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Test 4 - Realna Stevila

1. Izracunaj: (| —4|- |7 — (=4)|+|—6]: |3])? (4)

2. Resi enacho: |z + 3| =2 (4)

3. Narisi mnozici A in B, dolo¢i njun presek in unijo in oboje narisi na premici:
A=(-3,1],B=[-3,2).

(4)
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4. Izrac j: c1-:2— 3
zracunaj: 4/5 3213 (3)
I S
5. Izracunaj: 1§ :0.5 (4)
6. Izracunaj: v/108 — 2v/75 + 3v/48 (3)
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7. Izracunaj:

V3 4+ 26/5 - 1)(V5+1) — /(=372 + (V5 + 2)2 — V&0 (4)

8. Izracunaj:

a) relativni delez pozitivno ocenjenih v razredu,ce jih izmed 28 pise 7 negativno? (2)
b) kaj je vecje: 24 % od 250 ali 250% od 24 7 (2)
c) 120% od 45% od 400 (3)

Matej Mlakar, prof. april 2012



2011/2012 —4— R1A

9. Pet uciteljev popravi v dveh urah 240 nalog. Koliko jih popravi 20 uciteljev v petih urah? (3)

10. Resi neenacbo in resitev predstavi na Stevilski premici:
(22 +3)(2y —3) + (22 — 1) >0

(3)

Kriterij ocenjevanja:

locena[ 1 [ 2 [ 3 [ 4 [ 5 ‘
[ % [0-44]45-59[60—74[75—89[90—100 |
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